jah

tsenter?

el
= C1

. . | . Inversiooni-———=> 1
Kisimusele "mitu telge? jah _
vastates lugeda kéik samasihilised G telg? | tsenter? e -,
teljed (sh pari- ja vastupaeva pdod- jah 25 jah G, telg? %Oh
ramine) Uheks teljeks. Mitu Co. C, VB L :
3: g .| Inversiooni- el Th
ei — =
Cytelge? tsenter? _ jah
ei ei C4 telg. —=0 jah
| Peegel- ——=T4
ei -
tasand? el
o jah . o jah
Inversiooni- ——=Dw h jah  Peegeltasand risti — = Dyh
tsenter? el _ . Peegel-| teljega, millel suurimn? L€ - o
ooV tasand? nd
=D
. . , ah & @
! jah Mitu telge” C, telg asub — =Cpy
Lineaarne (vOib olla erinev n) jah > | el
molekul? " | Peegel- peegeltasandil® ———=cC,,
: ja ei
ei :
) tasand? jah
Cptelg? (n>1) - eil Peegelpoord- ?Szn
: ja telg?
ei - -
Peegel- = Cs “n
tasand? .. jah
| Inversiooni+—=C;
ei :



